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Kdyz je néceho dvakrat vice, nasobime dvéma. KdyzZ je néco
dvakrat vétsi, delsi, tézsi, také nasobime dvéma.

P Podle zadani napi& piklady a vypoditej. J

Cislo 2krat vétdinez8. » - = Sislo 2krat v&t&i nez 10.

§ Cislo 0 2 vétdinez8. . =  Gislo 0 2 v&tsi ne 10. .
Cislo 2krat vétsi nez 3. o Cisto 2krat vétsi nez 2. =
Cislo o 2 vétsi nez 3. = - Cislo o 2 vétéi nez 2. =

» Dopli tabulku,J

10| 3|1 |5 6|9 |2|4|7]|8]10
0 2 vice
2krat vice

Jakvypmitéé, kdlik-pi‘edmétt‘l .rhé!a lva? Spravnou moZnost oznac kﬁikem.)

Jana méla 6 pastelek. Iva jich méla dvakrat vice. 62 =12 D 6+2=8 D
Petra méla 3 knihy. Iva jich mé&la o dvé vice. 3-2=6[ ] 3+2=5]]

Jitka mala 4 sesity. Iva jich m&la dvakrét vice. 4-2=8[ | 4+2=6[ ]

p Predti a tlohu vyi‘eé Vysledky znazomi na oséch.j

Anetka méla 8 korun. Petra méla o 2 koruny vice neZ Anetka. Jana méla 2krat vice
korun nez Anetka. Které z dévéat mélo nejvice korun?

Anetka: Anefl ftepat ittt
Petra: Petra
Jana: Jana —
E - i i :
. . I i I LI l l
porovnani: 0 10 koruny

s devat krat dva rovna se osmnact

Ei¥ nine times two equals eighteen @ o z &= g
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